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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E JULGAMENTO COM ABERTURA 

DOS ENVELOPES DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DA 

CARTA CONVITE Nº 004/2015-NGO, PARA SELEÇÃO DE EMPRESA PARA 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TOPOGRAFIA COM LEVANTAMENTO 

PLANIALTIMÉTRICO CADASTRAL USANDO DE ÁREAS URBANAS POLIGONAL, NA 

VILA DE ALTER DO CHÃO, PARA PROJETO DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO, 

FUNDAMENTADO PELA LEI Nº 8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. 

 
 
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às dez horas, na sala de 

reunião do NLCC / Núcleo de Gerenciamento de Obras Especiais, presentes os senhores: 

Claudionor dos Santos Rocha – Presidente, Rosângela Júlia Coelho da Costa – 

Membro e Aline Cristina Aguiar Lazame - Membro, designados pela Portaria nº 

002/2015-NGO, de dez de março de dois mil e quatorze. Reuniram-se para receber e 

julgar o procedimento licitatório na modalidade Carta Convite nº 004/2015-NGO, que tem 

como objeto Prestação de serviços de topografia com levantamento planialtimétrico 

cadastral usando de áreas urbanas poligonal, na Vila de Alter do Chão, para projeto de 

esgotamento sanitário. Foram convidadas as empresas: Construtora Lima Vieira Ltda, 

PRESIM _ Premoldados Simões Engenharia e Comércio Ltda e Construtora Norte 

do Tapajós Ltda. O Sr. Presidente abriu a sessão procedendo o credenciamento dos  

interessados. Fizeram-se presentes as Empresas: Construtora Lima Vieira Ltda, CNPJ 

(MF) nº 07.210.136/0001-75, com endereço a Avenida Silvério Sirotheau, 3165, Bairro 

Liberdade, Santarém - Pará, neste ato representada pelo Sr. Raimundo Nonato Batista 

Vieira, portador do CPF (MF) 195.664.842-91 e Carteira de Identidade 1940375 SSP/PA 

credenciado através do Contrato Social da empresa e declaração de proposta 

independente; Construtora Norte do Tapajós Ltda, CNPJ (MF) nº 01.717.048/0001-88, 

com endereço a Rodovia Santarém- Cuiabá, S/N, Km 5, Bairro Matinha, Santarém - Pará, 

neste ato representada pelo Sr. José Ilderglan de Sousa Barbosa, portador do CPF (MF) 

188.373.442-87 e Carteira de Identidade 3622377 SSP/PA credenciado através do 

Contrato Social da empresa e declaração de proposta independente e a empresa 

PRESIM – Premoldados Simões Engenharia e Comércio Ltda, CNPJ (MF) nº 

02.639.925/0001-02, com endereço a Travessa Otaviano de Matos, 218, Bairro Centro, 

Santarém - Pará, neste ato representada pelo Sr. José Otávio Seiffert Simões, portador 
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do CPF (MF) 801.422.068-49 e Carteira de CREA 49.148 D/RJ credenciado através do 

Contrato Social da empresa e declaração de proposta independente. Inicialmente em 

conformidade com as  disposições   contidas  no  convite, o Sr. Presidente abriu a sessão 

com recebimento do Envelope de nº 01 – Documentos de Habilitação, e de nº 02 – 

Proposta Financeira, devidamente lacrados. Em seguida, os envelopes foram rubricados 

pela Comissão, não encontrada irregularidade quanto à apresentação e inviolabilidade 

dos referidos invólucros. Dando prosseguimento a CEL passou a abertura do Envelope de 

nº 01 – Documentação de Habilitação. Aberto o envelope, a Comissão passou para os 

licitantes proceder analise e rubricou as documentações, passando em seguida à 

verificação da referida. A Comissão entende que as empresas apresentaram todas as 

exigências de habilitação jurídica, regularidade fiscal, qualificação econômica e financeira 

e qualificação técnica. Quanto às declarações, de igual forma foram exibidas. Foi 

verificada a autenticidade da documentação apresentada e constatado sua a 

regularidade. A CEL considera desta forma habilitadas as empresas. Não havendo 

necessidade de prazo recursal, os representantes das licitantes renunciam e manifestam-

se a favor da continuidade da sessão. A Comissão prossegue a condução da sessão com 

abertura do Envelope de nº 02 – Proposta de Preços das licitantes. A CEL verificou que a 

Empresa Construtora Lima Vieira Ltda, apresentou o seguinte preço global: R$ 

88.016,30 (oitenta e oito mil dezesseis reais e trinta centavos); PRESIM _ Premoldados 

Simões Engenharia e Comércio Ltda apresentou o preço global: R$ 81.971,12 (Oitenta 

e um mil novecentos e setenta um reais e doze centavos) e Construtora Norte do 

Tapajós Ltda, apresentou o preço global: R$ 78.967,54 (setenta e oito mil novecentos e 

sessenta e sete reais e cinquenta e quatro centavos). Passa a Comissão a analise do 

mapa de apuração. A Comissão considerando os preços apresentados faz a seguinte 

classificação: O menor preço global apresentado foi a empresa Construtora Norte do 

Tapajós Ltda R$ 79.999,78 (setenta e nove mil novecentos e noventa nove reais e 

setenta oito centavos) em segundo a empresa PRESIM _ Premoldados Simões 

Engenharia e Comércio Ltda apresentou o preço global: R$ 81.971,12 (Oitenta e um mil 

novecentos e setenta um reais e doze centavos) e na classificação terceira a Construtora 

Lima Vieira Ltda, apresentou o seguinte preço global: R$ 88.016,30 (oitenta e oito mil 

dezesseis reais e trinta centavos). A Comissão encaminhará para CSAN para analise 

mais detalhada das propostas e emissão de parecer técnico circunstanciado acerca das 
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mesmas. Perguntado aos licitantes presentes se estes tinham alguma objeção à 

deliberação da CEL, os representantes das empresas, manifestaram-se a favor da 

decisão e aguardam a deliberação da classificação. Nada mais havendo a tratar, às 11:20 

(onze horas e vinte minutos), encerra-se a reunião, sendo lavrado a presente ata, que lida 

e achada conforme  foi assinada  por todos os presentes. 

 
 
_______________________     ____________________         _____________________ 
  Claudionor dos Santos Rocha   Rosangela Júlia Coelho da Costa         Aline Cristina Aguiar Lazame 

      Presidente da CEL                        Membro                                          Membro 
 
 
 

     ____________________________________                 ___________________________________ 

      Raimundo Nonato Batista Vieira                           José Otavio Seiffert Simões 
 Construtora Lima Vieira Ltda.                  PRESIM – Premoldados Simões Eng e Com 
 
 

 
 

______________________________ 
José Ilderglan de Sousa Barbosa 

Construtora Norte do Tapajós Ltda 
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